
 

                                                                                                                             

Proiect cofinanţat din Fondul Social European prin Programul Educație și Ocupare 2021 – 2027 
Prioritate: P09 „Consolidarea participării populației în procesul de învățare pe tot parcursul vieții pentru facilitarea tranzițiilor și a mobilității“,  
Cod apel: PEO/78/PEO_P9/OP4/ESO4.7/PEO_A36 
Obiectiv specific: ESO4.7: „Promovarea învățării pe tot parcursul vieții, în special a oportunităților flexibile de actualizare a competențelor 
și de recalificare pentru toți, ținând seama de competențele antreprenoriale și digitale, printr-o mai bună anticipare a schimbării și a cerințelor 
de noi competențe bazate pe nevoile pieței muncii, precum și prin facilitarea tranzițiilor profesionale și promovarea mobilității profesionale 
(FSE+)“ 
Titlul proiectului: „EVOLUEAZA IN CARIERA 2.0”  
Contract: PEO/78/PEO_P9/OP4/ESO4.7/PEO_A36/318086 
 

RAPORT DE ACTIVITATE PRIVIND PROGRESUL PROIECTULUI 

în cadrul Proiectului EVOLUEAZA IN CARIERA 2.0,  

Cod SMIS 318086 

– Luna Martie 2025 – 

 

În luna martie 2025, solicitantul a monitorizat și coordonat activitatea experților 

proprii, precum și a colaboratorilor și partenerilor din cadrul proiectului. Managerul de 

proiect a organizat și a participat la o serie de întâlniri de monitorizare și coordonare, 

desfășurate atât în cadrul echipei de implementare, cât și în rândul partenerilor implicați. 

Partenerul a coordonat, controlat si monitorizat activitatea echipei de implementare la nivel 

de asociatie. 

Solicitantul a desfășurat activități de promovare prin intermediul website-ului 

proiectului, precum și în rândul colaboratorilor și partenerilor săi. 

Responsabilul Grup Țintă al solicitantului, respectiv al partenerului, au realizat 

întregul proces de identificare, contactare, programare, recrutare pentru 28 de persoane din 

Giurgiu, 28 de persoane din Suceava si 42 de persoane din Sighisoara ce urmeaza sa faca 

parte din grupul tinta al proiectului, în vederea pregătirii ședințelor de consiliere 

profesională. De asemenea, Responsabilii Grup Țintă din ambele organizații au desfășurat 

activități continue de menținere a legăturii cu membrii proprii ai grupului țintă. 

Expertul consiliere orientare privind cariera a furnizat serviciile de consiliere pentru 

28 de persoane in Giurgiu si 28 de persoane in Suceava.  

            Expertul coordonator formare a completat documentele de formare cu scopul 

inscrieri la cursul Competențe Digitale – Siguranță pe Internet și Securitate Cibernetică. 


